                                                 П Р О Т О К О Л
                  заседания Совета РО СРР по Ярославской области
             № 2                                                                      от 01.06.2019, 10.00
г. Ярославль, Силикатное шоссе, 19, ОТШ ДОСААФ, 
Присутствуют: Воробьёв А.В.,  Тимофеев Н.В., Яковлев Н.Н. (по видеосвязи),  Земляков В.И. 
Приглашенные: Гарбар А.П., Зырянов А.Н., Дегтярёв К.Д., Трусов И.Н., Масленников М.П. и др.
Председательствующий Воробьёв А.В.                 Секретарь Земляков В.И.

Председательствующий Воробьёв доложил о наличии кворума для работы Совета РО, предложил повестку дня.

                                             ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О работе, проведённой между заседаниями Совета РО. 
2. Об изменениях в составе РО СРР.

3. О подготовке проекта официального сайта РО СРР. 
4. О  дополнительной работе в связи с аккредитацией РО СРР и обретением статуса ФРС Ярославской области.

5. О  дипломной программе РО СРР.
6. О техническом оснащении коллективной радиостанции RO3M.
7. Разное.
За предложенную повестку голосовали единогласно.

I. Слушали Воробьёва А.В.:- доложил  о проведённой работе  после  заседания Совета от 16.02.2019 в т.ч. о работе по сбору членских взносов в СРР, об итогах аккредитации РО СРР в качестве ФРС Ярославской области и  первых присвоениях спортивных разрядов по радиоспорту после учреждения ФРС, о работе «круглых столов» радиолюбителей, об участии в работе Съезда СРР и общении с руководителями СРР, о работе по подготовке проекта сайта РО,  об отправке QSL – почты, об участии в подготовке слёта «Встреча старых друзей»  и др.                                                                                         Выступили:  Тимофеев Н.В., Земляков В.И., Гарбар А.П., Трусов И.Н. 
РЕШИЛИ: информацию об аккредитации ФРС и другой работе принять к сведению (голосование не проводилось)
II. Слушали Воробьёва А.В.: - доложил о  выбывших из состава СРР и желающих вновь вступить в СРР из числа радиолюбителей области. Отметил, что по состоянию на сегодняшний день  в РО  будет числиться 84 члена СРР.

РЕШИЛИ: утвердить списки радиолюбителей, выбывших из состава СРР (список прилагается), и вновь вступивших в СРР (список прилагается) (голосовали единогласно).
III.   Слушали Воробьёва А.В. о подготовке проекта официального сайта РО СРР.

Выступили: Тимофеев Н.В., Дегтярёв К.Д., Гарбар А.П., Зырянов А.Н.
РЕШИЛИ:  структуру представленного проекта сайта одобрить, доработать в соответствии с замечаниями и предложениями членов Совета РО и, после решения сопутствующих вопросов, разместить в сети ИНТЕРНЕТ для всеобщего обозрения (голосовали единогласно).
IV. Слушали Воробьёва А.В. о создании ФРС области и направлениях дальнейшей работы в соответствии с решениями Совета РО от 16.02.2019.
Выступили: Земляков В.И., Тимофеев Н.В., Яковлев Н.Н., Воробьёв А.В.

РЕШИЛИ: 1) возложить на члена Совета РО Яковлева Н.Н. обязанности заместителя председателя Совета РО по спортивной работе;
2) предложить Яковлеву Н.Н. образовать спортивный комитет из числа представителей местных отделений СРР, а руководителям местных отделений СРР в срок до 01.08.2019  делегировать своих представителей в состав спортивного комитета РО СРР.
По  решениям 1, 2 голосовали единогласно.

V. Слушали  Воробьёва А.В. о дипломной программе РО СРР, имеющих место попытках плагиата и корректировок условий дипломов, учреждённых ранее Региональным отделением СРР  и выходящих под эгидой Регионального отделения СРР,  без согласования с учредителем.
Выступили: Тимофеев Н.В., Земляков В.И., Гарбар А.П.
РЕШИЛИ: 1)прекратить с 01.07.2019  действие и выдачу диплома «ЯРОСЛАВИЯ» с надпечаткой «80 ЛЕТ» (юбилейная версия);

2) размещение и выдачу дипломов «ЯРОСЛАВИЯ», «ЧАЙКА», «Ярославль – столица Золотого кольца России», учреждённых РО СРР, подготовить и перевести на общероссийский сайт HAMLOG в соответствии с достигнутой договорённостью (отв. Гарбар А.П., Тимофеев Н.В., Воробьёв А.В.). Об исполнении проинформировать радиолюбительскую общественность (отв. Земляков В.И.);
3)в отношении других дипломов, выдаваемых под эгидой РО СРР по Ярославской области, или учреждённых местными отделениями СРР, клубами радиолюбителей в Ярославской области, отдельными радиолюбителями области или менеджерами, предложить  учредителям соответствующих  дипломов проанализировать их содержание, определиться с их статусом, при  необходимости  представить  свои  предложения в  Совет  РО  СРР  в  срок до 31.12.2019.
По решениям 1-3 голосовали единогласно.

VI. Слушали Тимофеева Н.В. о необходимости совершенствования оснащения радиостанции RO3M особенно в части антенного хозяйства.

Выступили Воробьёв А.В., Гарбар  А.П., Тимофеев Н.В.
РЕШИЛИ:  собрать имеющиеся у отдельных радиолюбителей (возможных спонсоров) излишки элементов антенной техники, подготовить проект для возможной реализации в срок до 01.09.2019. Координацию работ возложить на Тимофеева Н.В. и Воробьёва А.В. (голосовали единогласно).
VII. Слушали Землякова В.И., Тимофеева Н.В. об отсутствии денежных средств в РО СРР от сбора членских взносов в РО СРР (решение отчётно-выборной конференции) и необходимости оплаты ряда текущих  расходов (оплата ремонта трансивера, подаренного клубу мэрией Ярославля, командировочные расходы делегата от РО на Съезд СРР, оплата хостинга официального сайта РО СРР, оплата изготовления печати ФРС, оплата отправки QSL- почты и др.) Часть расходов вынужденно оплатил председатель Совета РО Воробьёв А.В. из личных средств. Вместе с тем за счёт средств отдельных 
радиолюбителей МО СРР по Ярославскому району и по их инициативе приобретены и переданы нуждающимся радиолюбителям – членам СРР 10 переносных УКВ трансиверов UV-5R, что способствовало их активизации в радиолюбительской жизни.
Выступили Воробьёв А.В., Гарбар А.П., Тимофеев Н.В.

РЕШИЛИ: 1)одобрить инициативу радиолюбителей-спонсоров из числа членов МО СРР по Ярославскому району по приобретению УКВ трансиверов для нуждающихся членов РО СРР:

2) предложить  Советам  и членам местных отделений СРР, радиолюбителям-делегатам, принимавшим участие в  выработке решений в ходе работы отчётно-выборной конференции, принять участие в спонсорском  финансировании текущих расходов РО СРР по Ярославской области.
 По решению 1 голосовали единогласно, по решению 2 голосовали «за»- 3 чел., «возд.» -1 чел., «против» - 0 чел.
Слушали Воробьёва А.В. об  участии в подготовке «Слёта старых друзей»
 Выступили Трусов И.Н., Тимофеев Н.В.

РЕШИЛИ: одобрить инициативу и подготовительную работу организаторов мероприятия, поручить Трусову И.Н. подготовить предложения по поощрению отдельных должностных лиц из числа служащих администрации органов МСУ, отличившихся в подготовке слёта (голосование не проводилось).
          Председательствующий                                         А.В.Воробьёв

           Секретарь                                                                   В.И.Земляков

