


                                                               П Р О Т О К О Л
                               Заседания Совета РО СРР по Ярославской области
    № 17                                                                                                        от 09.01.2023 г
   Ярославль, Силикатное шоссе,19                                                          16.00
   Присутствуют: Воробьёв А.В.(RV3MF), Тимофеев Н.В.(R3MD), Земляков В.И.(R2MM), в режиме конференц-связи Смирницкая Э.В.(UA3MJL), Яковлев Н.Н.(UA3MGA)
Председательствующий  Воробьёв А.В.                         Секретарь Земляков В.И.
Председательствующий отметил наличие кворума и предложил принять повестку заседания Совета:
1. О вебинаре СРР и отчётно-выборной конференции РО СРР по Ярославской области
РЕШИЛИ: Предложенную повестку принять                                                                                                          - голосование не проводилось.
 По вопросу 1 СЛУШАЛИ: Воробьёва А.В. – доложил, что на 21.01.2023 Президиум СРР назначил Всероссийский вебинар СРР в котором должны принять участие руководители РО СРР субъектов РФ, местных отделений СРР, спортивный актив СРР…  Ввиду того, что нами ранее на эту дату  и время назначено проведение конференции РО СРР, предложил перенести нашу конференцию на более поздний срок  ровно на одну неделю.
РЕШИЛИ:1)  первое предложение решения 1) по второму вопросу повестки дня заседания Совета РО СРР по Ярославской области от 01.11.2022 года (протокол № 16) изложить в следующей редакции: «Созвать  отчётно-выборную конференцию Регионального отделения СРР по Ярославской области  28 января 2023 года по адресу г. Ярославль, Силикатное шоссе,19 (ОТШ ДОСААФ России).»
2) Руководителям местных отделений СРР Ярославской области обеспечить явку избранных делегатов для участия в работе конференции.
                           - по решению 1 голосовали ЗА единогласно, 
                             по решению 2 голосование не проводилось
     Председательствующий сообщил, что повестка заседания исчерпана, дополнительных вопросов не поступило, пригласил всех для участие в вебинаре СРР и закрыл заседание Совета.

          Председательствующий                                           А.В.Воробьёв

          Секретарь                                                                       В.И.Земляков







                      
