П Р О Т О К О Л
заседания Совета РО СРР по Ярославской области
             № 9 	от 11.12.2020
   Ярославль, пос. Карачиха, ул. Огородная, 9	                 14.00
   Присутствовали: Воробьёв А.В., Тимофеев Н.В., Земляков В.И.
Председательствующий Воробьёв А.В                      Секретарь Земляков В.И.
Председательствующий отметил наличие кворума, предложил повестку заседания:
1. О норме представительства на предстоящую конференцию РО СРР, проводимую в условиях пандемии коронавируса.
          - за предложенную повестку голосовали единогласно.
 СЛУШАЛИ Воробьёва А.В.: доложил, что поступило обращение ревизора РО СРР по Ярославской области Абрамова А.А. с предложением изменить представительство местных отделений на конференции РО, назначенной на 23.01.2021.  Суть обращения в том, что один делегат от любого МО не может голосовать за всех делегатов, избранных в этом МО. Кроме того в связи с пандемией ревизор настаивает, чтобы на конференции было минимально возможное количество людей.  Сообщил, что предварительно состоялось обсуждение вопроса со всеми членами Совета РО, в том числе с отсутствующими на заседании; принципиальных возражений изменить норму представительства нет. Предложил поддержать инициативу ревизора РО.
 Выступили:  - Земляков В.И. (предложил на предстоящую конференцию норму представительства принять 1 делегат от 15 или от 20 членов МО СРР; тогда это будет точно соответствовать Уставу СРР, нормам пропорционального представительства, а численность участников конференции увеличится, по факту, всего на одного или двух человек);
- Тимофеев Н.В. (предложил ранее принятое решение Совета РО изменить только в части упоминания, что один делегат голосует за всех делегатов своего МО и, вообще, это можно было бы решить на самой конференции).
РЕШИЛИ: 1) Внести изменение в решение 3) по вопросу 2 повестки заседания  Совета РО СРР от 11.11.2020 (протокол №8), а именно: исключить второе предложение из текста этого решения.
2)  Исключить приглашение и присутствие на конференции РО СРР, проводимой в условиях пандемии коронавируса, иных радиолюбителей и членов СРР кроме избранных представителей (делегатов) от местных отделений.
                - по решениям 1) и 2) голосовали «ЗА»  единогласно.

Председательствующий подвёл итоги заседания и закрыл его.



Председательствующий                                                     А.Воробьёв

Секретарь                                                                               В.Земляков
