
                                                                              П Р О Т О К О Л 
                              заседания Совета РО СРР по Ярославской области
                   № 15                                                                           от 16.04.2022
            Ярославль, ОТШ ДОСААФ                                                                 11.30 
 Присутствуют: ВоробьёвА.В.(RV3MF),   Яковлев Н.Н.(UA3MGA), Земляков В.И. (R2MM), Тимофеев Н.В. (R3MD)(в режиме конференц-связи), приглашенные Дегтярёв К.Д. (R3MAZ), Мазетов О.С. (R3MBX), Трусов И.Н.(UA3MBC)      
Председательствующий Воробьёв А.В.                           Секретарь Земляков В.И. 
  Председательствующий отметил наличие кворума для заседания, предложил Повестку дня: 
О 75-летии Ярославского радиоклуба.
Предложено принять повестку из одного этого вопроса                                                                    - голосовали единогласно  
СЛУШАЛИ: Воробьёва А.В. – доложил, что  в этом году исполняется  75 лет основания первого в Ярославской области радиоклуба. Отметил, что поступают предложения от радиолюбителей области как-то отметить эту дату. В ходе предварительных обсуждений вопроса поступили отдельные предложения; получено заверение от администрации г. Ростова  о возможной поддержке мероприятия, если  юбилейная дата будет отмечаться на территории района.
ВЫСТУПИЛ Трусов И.Н. -  уточнил ход согласования вопроса с администрацией района. Отметил, что прежде всего должны быть желание и личная активность в подготовке и проведении мероприятия со стороны самих радиолюбителей области. В противном случае даже не стоит затеваться, планировать и что-то готовить.
ВЫСТУПИЛ Земляков В.И.- сообщил, что в ходе общения в Телеграм чате, на традиционной «завалинке», в личных контактах с отдельными радиолюбителями, в т.ч. с представителями  местных отделений СРР, чувствуется определённая заинтересованность отметить эту дату с выездом на природу с радиостанциями и работой специальным позывным. Получены ряд конкретных предложений в программу мероприятия.  К сожалению  заверений о своём  личном участии в 75-летии р/клуба пока поступило мало. 
ВЫСТУПИЛИ: Яковлев Н.Н., Тимофеев Н.В., Воробьёв А.В., Трусов И.Н., Дегтярёв К.Д., Мазетов О.С. Из выступлений складывается общая концепция предложений проведения 75-летия Ярославского радиоклуба:
 - 15-17.07.2022 выезд на природу в Ростовский район команд местных (территориальных) отделений СРР со своими базовыми радиостанциями для работы из полевых условий, а также с использованием юбилейного позывного типа R75…..  Приветствуется демонстрация каждым радиолюбителем  своей  аппаратуры и самоделок прошлых лет, мастер-классы, работа своими и юбилейными позывными;
- демонстрация на стендах, мониторах, выставке  материалов и экспонатов, связанных с историей радиоклуба и развитием радиолюбительства в Ярославской области;
-проведение мастер-классов, показательных выступлений и соревнований по «Охоте на лис» в различных возрастных группах;
- мини-тест на УКВ ЧМ, другие развлекательные мероприятия, традиционно пользующиеся успехом у радиолюбителей и членов их семей;
- отдельная встреча-чаепитие и воспоминаний с радиолюбителями – ветеранами, которые по состоянию здоровья не смогут принять участие в выездных мероприятиях (по отдельному плану).
        В ходе обсуждения предложен временной проект программы проведения праздничных мероприятий.
РЕШИЛИ: 1. Принять за основу проект программы проведения праздничных мероприятий, посвящённых 75-летию первого в Ярославской области радиоклуба (прилагается); опубликовать её на сайте srr76.ru для общественного обсуждения и возможной корректировки (отв. Земляков В.И., Дегтярёв К.Д)
Предложить МО СРР по городу Ярославль оформить заявку  на позывной сигнал временного использования R75YR (отв. Дегтярёв К.Д.)
 Предложить руководителям местных отделений СРР области в срок до 13.05.2022 представить в Совет РО СРР кандидатуры радиолюбителей для включения в состав оргкомитета праздничных мероприятий (отв. Воробьёв А.В.)
Радиолюбителям, желающим участвовать в работе оргкомитета и/или в выездных праздничных мероприятиях, предложить пройти предварительную  регистрацию  по  телефонам  8-910-978 54 24  или   8-915-962 53 54  в срок до 13.05.2022.
 Организовать корректировку  проекта программы проведения праздничных мероприятий не позднее 23.05.2022 в соответствии с результатами исполнения решений 1-4 настоящего протокола (отв. Воробьёв А.В.)
        -  по решениям 1-5 голосовали ЗА единогласно.
    
    Председательствующий сообщил, что повестка  заседания исчерпана. Дополнительных вопросов не поступило, поблагодарил всех за работу и закрыл заседание  Совета.


          Председательствующий                                                  А.В.Воробьёв


         Секретарь	В.И.Земляков

